
 

第７期瀬戸市高齢者福祉計画・介護保険事業計画 評価書（令和２年度上半期） 

 

（２）在宅医療・介護連携の推進 

評価項目 分野 年間目標値 上半期実績値 達成度 

１．在宅高齢者を支える介護・医療のネットワークづくり 

⑥もーやっこネットワーク登録患

者数（人） 

 ※累計値 

介護 

医療 

923 1,222 A 

⑥もーやっこネットワーク登録医

療機関数（件） 

 ※累計値 

※令和２年９月末時点の市内医療機関数 105件 

90 75 B 

⑥もーやっこネットワーク登録事

業所数（件） 

 ※累計値 

※令和２年９月末時点の市内事業所数 175 件 

78 73 B 

 

 

 

 

 

 

担当部署評価  

登録患者数は上半期時点で目標値を達成する結果となり、他２項目も上半期評価としては

十分な数値である。登録患者数が増えることがこのシステムの意義をより高めていくものと

なるため、引き続き、地域全体の医療支援ネットワークを構築できるよう関係機関の協力を

仰ぎ進めていきたい。 

 

評価委員会評価  

各事業上半期の実施内容について議論し、総合評価を Bとした。 

本システムは県内でも高い評価を得ており、引き続き効果的なシステムとなるよう登録数

の増加を期待する。それぞれの指標においての母数を把握したうえで実績管理を行うとより

効果的であると考える。 

 

 

Ａ 達成できた 

Ｂ おおむね達成できた 

Ｃ あまり達成できなかった 

Ｄ 達成できなかった 

総合評価 

B 


